

上好廉洁履职第一课

南通科院新一届“两委”委员开展廉政专题教育活动

晚报讯 9月底,南通科技职业学院第三次党代会选举产生新一届党委、纪委班子。为促进“两委”委员自觉增强纪律规矩意识,为全校党员干部树立廉洁示范榜样。5日上午,学校党委书记赵玉峰率新任党委委员、纪委委员来到南通首个廉洁文化建设示范基地——中国珠算博物馆,为“两委”委员上好廉政“第一课”。

在博物馆内,大家依次走进历史

厅、精品厅、文化厅、临展厅等展区,通过珠算说廉、视频展廉、书画绘廉、互动促廉、活动倡廉等形式深刻感受到了珠算历史和珠算文化。透过不同类型的算具感悟刚正不阿、诚实正直、坚守原则等廉政思想。随后,大家集中观看了警示教育片《“融”断的人生》。用生动鲜活的案例,告诫新一届“两委”委员知敬畏、存戒惧、守底线,将纪律规矩内化于心、外化于行。

赵玉峰要求,新一届“两委”委员要深刻领悟“领导干部想问题、作决策,一定要对‘国之大者’心中有数,多打大算盘、算大账,少打小算盘、算小账”,工作、生活中要常常“正衣冠、照镜子”,时刻保持对腐败堕落的高度警觉性,时刻紧绷廉洁自律的思想弦,坚守底线、不越红线、不碰高压线。

胡慧伊

江苏工院开展廉洁主题教育活动

晚报讯 算好廉政账,永葆清廉心。7日上午,江苏工程职业技术大学机关党总支组织党员代表前往南通市首个廉洁文化建设示范基地——中国珠算博物馆,开展廉洁主题教育活动。

活动现场,党员教师们依次参观了历史厅、精品厅、文化厅、互动厅和临展厅等展区,透过一件件不同质地、

不同形态的算盘,感受中国珠算历史的源远流长和深厚底蕴,感悟“明大德、守公德、严私德”的廉政文化内涵。随后,全体党员集中观看了警示教育微视频《打好铁算盘 算好人生账》,以案为鉴,深刻体会筑牢拒腐防变底线的重要性。党员们还学习了廉政版画制作,感受古人智慧与现代技术的交织,“沉浸式”体验廉洁文化

的魅力。

此次主题党日活动,党员教师们在参观学习中鉴往知来、厉行致远,经受了一次深刻的廉洁文化教育的洗礼。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,在今后工作中不断加强自我约束、坚守师德底线、强化作风锤炼、永葆清廉本色,为党育人,为国育才,以实际行动献礼党的二十大。 苏工宣

“我是外交官”视频展演活动结果公布
南通开大学子获佳绩

晚报讯 近日,由中国外文局CAT-TI项目管理中心和新浪微博共同主办的“我是外交官之‘讲述中国’视频展演”活动结果公布。南通开放大学经济管理学院的袁峰同学荣获全球杰出表现奖(江苏唯一),聂婷婷同学荣获境内英文组银奖,刘巧然同学荣获境内英文组铜奖,张桢语等5名同学荣获“中华文化使者”荣誉称号。

“我是外交官”选拔计划涵盖中华文化传播系列线上、线下活动,旨在在全球范围内选拔一批热爱中华文化的新生代,通过短视频向世界介绍中华文化,包括三餐茶饭,四季衣裳,最平凡的一道菜、一锅米饭等。首届活动以“中国味道”为主题,分为海选、复选和决选,吸引了全国29个城市及境外18个国家及地区,包括美国、马来西亚、泰国等多个国家参与其中。

中华美食博大精深,每道菜都有非常突出的特点,而“讲述中国”视频展演活动为中外青少年搭建了融通交流的平台,也能引导、培养青少年在国际交流中讲好中国故事、传播中国声音。荣获“全球杰出表现奖”的袁峰同学的展示视频共4分29秒,用英语介绍了家乡的地理位置,介绍了文蛤饼的制作过程,流利的口语和不俗的厨艺让人过目难忘。他的表现得到主办方的充分肯定,授予他“南通地区宣传大使”的称号,参赛作品作为优秀视频被“学习强国”平台发布。

在此活动中,南通开放大学团委联合经济管理学院积极选拔推荐学生参加,组织学生撰写脚本、采集食材、准备制作、录制视频。通过参加比赛,让学生深入了解中国传统文化,自觉做文化的保护者、传承者,不断增强文化自信,在实践育人中助力学生全面发展。 铠璇

南通卫生高职校开展心理普测工作 新生参加线上测评

晚报讯 新生心理普测是学校心理健康教育的一项重要工作,也是学生心理档案建设的重要环节。10日,南通卫生高职校心理健康教育中心组织开展了2022级新生线上心理普测工作。

本次普测采用了大学生人格问卷UPI)和抑郁自评量表(SDS)。UPI测验可以了解学生的苦恼、心理冲突、迷惘、焦虑、有无心身疾病、神经症、精神分裂症等,共68个题目,操作简便,效果良好。SDS能有效地反映抑郁状态的有关症状及其严重程度的变化。

在正式测评前,心理辅导老师通过校园广播向同学们认真详细讲解了此次心理测评的目的和意义、操作流程及注意事项,确保心理普测工作规范、有序、高效地进行。各班班主任组织学生在教室里使用手机扫描二维码进入系统进行测试。

心理普查是南通卫生高职校每年开展的常规性重点工作,本着“预防为主,干预为辅”的工作原则,后续将通过心理健康课、心理知识宣传、个体心理辅导、团体心理辅导等活动与学生需要紧密结合,更好地发挥心理普测和心理档案的价值,提高学生的心理健康水平,推动学校心理健康教育工作的有效落实。 卫轩



金秋十月,4700余名2022级新生汇聚江苏工程职业技术学院,开启逐梦新征程。

12日至13日,学校各二级学院为新生举办了丰富多彩、极具仪式感的迎新活动。其中,纺织服装学院将全体新生的姓名打印在“跨越山海,逐梦而来——欢迎纺织服装学院2022级新同学”喷绘上,每一位前来拍照的新生都能找到自己的姓名。 周星星



10日,南通科技职业学院举行2021级学生军训成果汇报会。

汇报会上,近3000名参训学生以整齐划一的步伐、热情嘹亮的口号、挺拔健硕的英姿和昂扬向上的斗志,通过分列式、军体拳、匕首操、战术演练等训练内容的展示,充分展现了同学们自信豪迈、昂扬向上的精神风貌,赢得了满场掌声。 冯凯敏

军训

迎新